

D.R. DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA

Declaração de Rectificação n.º 222/2006 de 31 de Outubro de 2006

É rectificada a portaria publicada com o n.º 586/2006, no *Jornal Oficial* II série n.º 35, de 29 de Agosto de 2006, onde se lê:

“... atribuir o subsídio de € 477 (Quatrocentos e quarenta e sete euros)”, deverá ler-se:

“... atribuir o subsídio de € 447 (Quatrocentos e quarenta e sete euros) ...”.

18 de Outubro de 2006. – O Director Regional, *João Luís Roque Baptista Gaspar*.